

平成27年5月14日

各 位

会社名 日本化学産業株式会社  
代表社名 代表取締役社長 柳澤英二  
(コード番号 4094 東証第2部)  
問合せ先 総務部長 百瀬 讓  
(TEL 03-3873-9223)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年5月14日に公表いたしました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容に、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

・添付資料 33 ページ

6. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

<訂正前>

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 27 年 3 月 31 日)
純資産の部		
(省略)		
利益剰余金		
利益準備金	258,500	258,500
その他利益剰余金	23,691,133	
研究開発積立金	125,000	125,000
(省略)		
利益剰余金合計	23,949,633	25,161,270
(省略)		
純資産合計	25,876,175	27,776,928

<訂正後>

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 27 年 3 月 31 日)
純資産の部		
(省略)		
利益剰余金		
利益準備金	258,500	258,500
その他利益剰余金	23,691,133	<u>24,902,770</u>
研究開発積立金	125,000	125,000
(省略)		
利益剰余金合計	23,949,633	25,161,270
(省略)		
純資産合計	25,876,175	27,776,928

以 上